

OSNOVNA ŠOLA  
FRANJA  
GOLOBA  
PREVALJE



poimēnovana l. 1963

POLJE 4, 2391 PREVALJE  
SLOVENIJA  
T: 003862834500  
F: 003862834501  
M: o-fgprevalje.mb@guest.arnes.si  
W: os-prevalje.mojasola.si

Datum: 12. januar 2017

## OBRAZLOŽITEV K OBLIKOVANJU ODDELKOV ZA ŠOLSKO LETO 2016/17 – PREDLOG NOVE SISTEMIZACIJE

Za Enoto Vrtec Prevalje smo junija 2016 oblikovali oddelke na podlagi števila vpisanih otrok za šol. leto 2016/2017 in v skladu s Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter na podlagi Sklepa občinskega sveta o oblikovanju oddelkov na polni fleksibilni normativ.

Oddelki so večinoma polno zasedeni (31. 12. 2016 dve prosti mesti v II. starostnem obdobju).

Zaradi velikega povpraševanja po prostih mestih s strani staršev, katerih otroci bodo sedaj izpolnili pogoje za vključitev v vrtec oz. so starši sedaj dobili zaposlitev, predlagamo preoblikovanje kombiniranega oddelka s polovičnim normativom v kombiniran oddelek s polnim normativom (delno fleksibilnim), ki bi deloval od začetka delovanja (predlagamo 6. 2. 2017) do 30. 6. 2017.

Zaradi dodatnega oddelka bomo potrebovali dodatno zaposlitev – pomočnico vzgojiteljice za polovični delovni čas za določen čas od začetka delovanja novega oddelka do 30. 6. 2017 za pokrivanje sočasnosti, odpiralni/zapiralni čas, dve uri skrajšana obveza delavk z več kot 30 leti dela v VIZ.

Glede na 27. člen Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje je lahko v kombiniranem oddelku največ sedem otrok prvega starostnega obdobja, za vsake tri otroke drugega starostnega obdobja manj, pa se lahko poveča število otrok prvega starostnega obdobja za enega otroka. Glede na potrebe vrtca bo zato v ta oddelek vključenih 5 otrok II. starostnega obdobja in 9 otrok I. starostnega obdobja. Sprejeli bomo lahko 5 otrok I. starostnega obdobja. O sprejetih otrocih bo odločala Komisija za sprejem otrok.

Sprememba v sistemizaciji (zaposlitev pomočnice vzgojiteljice za polovični delovni čas) ne vpliva na spremembo cene.

Občino Prevalje in strokovne službe seznanjamo, da med šolskim letom lahko pride s strani staršev do **stalnih izpisov**, na kar vrtec nima vpliva in ne zakonskih podlag, da se izpisi preprečijo, saj je to zakonska pravica staršev. O morebitnih izpisih bo Vrtec Prevalje sproti obveščal občino ustanoviteljico.



**Občinski svet Občine in Občino Prevalje seznanjamo z novim oblikovanjem oddelkov (dopolnitev polovičnega normativa do polnega), novo sistemizacijo ter prosimo za potrditev sklepov.**

**Sklep 1: S 6. 2. 2017 se kombiniran oddelek s polovičnim normativom preoblikuje v poln kombiniran oddelek z delno fleksibilnim normativom.**

**Sklep 2: K sistemizaciji delovnih mest se doda 0,5 pomočnice vzgojiteljice (od 6. 2. do 30. 6. 2017).**

Lepo vas pozdravljamo!

Pripravila pomočnica ravnateljice  
Ana Buhvald Pori



Ravnateljica  
Mira Hancman

